



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΡΩΤ. & ΔΕΥΤΕΡ. ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Θεσσαλονίκη, 22-03- 2024
Αριθμ. πρωτ.: 191

2^ο ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΕΛ Θεσσαλονίκης-«Λευκός Πύργος»

Ταχ.Δ/νση : Εθνικής Αμύνης 26, Θεσσαλονίκη, Τ.Κ.: 54621
Πληροφορίες: Αναστασία Μπιτσάνη
Τηλέφωνο: 2310-854440
E-mail: mail@2lyk-peir-thess.thess.sch.gr
Ιστοσελίδα: <http://2lyk-peir-thess.thess.sch.gr>

ΠΡΟΣ ΔΔΕ Αν. Θεσσαλονίκης

**«ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 8^ο Διαγωνισμού Δημιουργικής Γραφής
του 2^ο Πρότυπου ΓΕΛ Θεσσαλονίκης-«Λευκός Πύργος»**

Σε συνεργασία με:

- Το ΕΠ.Ε.Σ του 2^ο Πρότυπου ΓΕΛ Θεσσαλονίκης-«Λευκός Πύργος»
- Τη Διευθύντρια της ΔΔΕ Αν. Θεσσαλονίκης κ. Ζωή Βαζούρα
- Την Προϊσταμένη Εκπ. Θεμάτων ΔΔΕ Αν. Θεσσαλονίκης κ. Αμαλία Καραμήτρου
- Τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου

Το 2^ο Πρότυπο ΓΕΛ Θεσσαλονίκης-«Λευκός Πύργος» Θεσσαλονίκης προκηρύσσει τον 8^ο Διαγωνισμό Δημιουργικής Γραφής, ο οποίος απευθύνεται σε όλους τους μαθητές που φοιτούν στην Α΄ και Β΄ και Γ΄ Λυκείου των δημόσιων και ιδιωτικών Γενικών Λυκείων που ανήκουν στην Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Θεσσαλονίκης.

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί το **Σάββατο 6 Απριλίου 2024 από τις 11.00 έως τις 13.00**, στις εγκαταστάσεις του 2^ο Πρότυπου ΓΕΛ Θεσσαλονίκης-«Λευκός Πύργος» Θεσσαλονίκης, Εθνικής Αμύνης 26, 3^{ος} όροφος, τηλ. 2310 854440.

Οι μαθητές /μαθήτριες θα κληθούν να συγγράψουν:

I. Πρωτότυπο ποίημα έως 40 στίχους ή (και)

II. Πρωτότυπο διήγημα έως 2000 λέξεις

Με βάση τα αποτελέσματα του διαγωνισμού θα δοθούν:

- Α΄ Βραβείο Ποίησης με έπαθλο 100 Ε
- Α΄ Βραβείο Διηγήματος με έπαθλο 100 Ε
- Έπαινος για Β΄ και Γ΄ Θέση Ποιήματος – Διηγήματος

Το θέμα θα ανακοινωθεί στους μαθητές/μαθήτριες κατά την έναρξη του Διαγωνισμού Δημιουργικής Γραφής.

Ανώτερος αριθμός συμμετοχής μαθητών/τριών ανά Λύκειο: 10 περίπου

Τα Λύκεια που επιθυμούν να συμμετάσχουν στον Διαγωνισμό, παρακαλούνται μέχρι και τις **04 Απριλίου 2024** να αποστείλουν στο μέιλ του σχολείου mail@2lyk-peir-thess.thess.sch.gr την επισυναπτόμενη **Αίτηση Συμμετοχής**.

Υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί και κριτική επιτροπή είναι οι φιλόλογοι του σχολείου: 1. Αναστασία Μπιτσάνη, 2. Εμμανουήλ Τζώρτζης, 3. Ευαγγελία Φουτσιτζή, 4. Σοφία Χατζηιωαννίδου, 5. Χρήστος Πεχλιβανίδης, και 6. Αναστασία Τσακίριδου.

Διευκρινίζεται ότι **δεν απαιτείται συνοδός καθηγητής/καθηγήτρια από κάθε σχολείο**.

Το 2^ο Πρότυπο ΓΕΛ Θεσσαλονίκης-«Λευκός Πύργος» διατηρεί το δικαίωμα να αναπαράγει, καταχωρήσει ή δημοσιεύσει σε εκπαιδευτικά/κοινωνικά sites τα λογοτεχνικά κείμενα σε μορφή e-book και να διαχειριστεί με τον καλύτερο και ασφαλέστερο τρόπο κάθε έργο Δημιουργικής Γραφής.

Θα παρακαλούσαμε να ενημερώσετε του μαθητές/μαθήτριες του σχολείου σας για τον 8ο Διαγωνισμό Δημιουργικής Γραφής Ποιήματος – Διηγήματος παροτρύνοντάς τους να συμμετάσχουν, καθώς η συμμετοχή τους σε αυτόν θα απελευθερώσει δημιουργικές δυνατότητες που διαθέτουν και θα δώσει τη δυνατότητα βελτίωσης του γραπτού λόγου τους.

Στις αρχές Μαΐου 2024 θα διεξαχθεί ο **8ος Μαραθώνιος Δημιουργικής Ανάγνωσης** των βραβευμένων έργων που θα προκύψουν από τον 8^ο Διαγωνισμό Δημιουργικής Γραφής. Θα ακολουθήσουν νεότερες ανακοινώσεις.

Η Διευθύντρια
1126202
Δρ. Αναστασία Μπιτσάνη
Φιλόλογος